



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(двадцять шоста сесія восьмого скликання)**

РІШЕННЯ

16 лютого 2023 року

**Про надання дозволу на виготовлення
технічної документації із землеустрою
щодо встановлення (відновлення) меж
земельної частки (паю) в натурі (на
місцевості)**

Розглянувши клопотання Управління з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, керуючись Земельним кодексом України, Законами України «Про землеустрій», «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада вирішила:

1. Надати Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 20, площею 3,89 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Піски Лубенського району.

2. Надати Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1307, площею 3,89 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Войниха Лубенського району.

3. Надати Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної

власності на земельну частку (пай) № 1564, площею 3,89 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Піски Лубенського району.

4. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1565, площею 3,89 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Піски Лубенського району.

5. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1571, площею 3,89 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Тернівщина Лубенського району.

6. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 149, площею 2,57 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Селюки Лубенського району.

7. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 396, площею 2,57 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району.

8. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 2, площею 2,57 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Селюки Лубенського району.

9. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації

із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 390, площею 2,57 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району.

10. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 338, площею 2,57 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Окіп Лубенського району.

11. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 253, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Луки Лубенського району.

12. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 257, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Луки Лубенського району.

13. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 285, площею 1,71 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Луки Лубенського району.

14. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 581, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Вищий Булатець Лубенського району.

15. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 873, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Кононівка Лубенського району.

16. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 882, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Кононівка Лубенського району.

17. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 980, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

18. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1010, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

19. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1043, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

20. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1048, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

21. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1102, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

22. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 1117, площею 3,18 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. Чуднівці Лубенського району.

23. Надати **Управлінню з питань комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради**, юридична адреса: м. Лубни, вул. Я. Мудрого, 33, дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних часток (паїв) в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на земельну ділянку згідно схеми поділу земель колективної власності на земельну частку (пай) № 261, площею 2,75 умовних кадастрових га, що розташована за межами с. В'язівка Лубенського району.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО